



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI NEAMȚ

Nr.: 1273 / 14.02.2019
Către: OPERATORI ECONOMICI DIN JUDEȚUL NEAMȚ
În atenția: Doamnei / Domnului Director
Referitor la: Raportarea privind generarea și gestionarea deșeurilor (Statistica deșeurilor) pentru anul 2018

Stimată Doamnă/Stimate Domn,

Urmare adresei ANPM înregistrată la APM Neamț cu nr. 1273 / 13.02.2019, vă comunicăm că s-a deschis **sesiunea de raportare 2018** cu privire la generarea și gestionarea deșeurilor (Statistica deșeurilor).

În acest sens, procedura se va desfășura astfel:

- Operatorii economici care dețin cont în aplicația SD care își cunosc ID-ul și parola, se autentifică intrând pe link: <https://raportare.anpm.ro/irj/portal/public> - **Autentificare**, completează ID-ul și parola pe care le dețin. Dacă și-au uitat parola, accesează funcționalitatea "Am uitat parola" și solicită schimbarea ei. Pentru acest lucru operatorul economic are nevoie de adresa de email cu care s-a înregistrat în sistem pentru fiecare punct de lucru;
- Operatorii economici care dețin cont în aplicația SD dar care nu își mai cunosc ID-ul și parola, intră pe <https://raportare.anpm.ro/irj/portal/public>, pe "**Recuperare cont**" (operatorul economic poate să-și actualizeze e-mailul, persoana de contact, telefon) și urmează pașii pe care sistemul îi solicită (Ghid "Resetare parola și recuperare cont").
- Operatorii economici care dețin cont pentru alte domenii și pe același punct de lucru desfășoară și activitate generatoare/gestionare de deșeuri, intră pe <https://raportare.anpm.ro/irj/portal/public> - Autentificare, **Cont acces** și bifează apoi subdomeniul Statistica Deșeurilor, urmează toți pașii și trimite cererea pentru aprobare.

Operatorii economici raportori vor accesa aplicația utilizând **browser-ul Google Chrome**.

Ghidul de înregistrare electronică a operatorilor economici, Manualul de utilizare a aplicației sunt publicate pe site-ul ANPM adresa <http://raportare.anpm.ro>.

Termenul de finalizare pentru introducerea datelor în aplicație de către operatori este data de **31 mai 2019**.

Pentru fluidizarea prelucrării informațiilor vă rugăm să ne transmiteți posibilele probleme întâmpinate, pe adresele de e-mail ionela.dobos@apmnt.anpm.ro / geanina.stan@apmnt.anpm.ro și o să primiți un răspuns scris în cel mai scurt timp posibil; la fel vom proceda și cu eventualele neconcordanțe identificate în raportare, la care ne veți răspunde tot în scris.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv,
Iulian JUGAN



Avizat: Coord.Comp.CFM Elena-Doinița CÂRLIG
Întocmit: Ionela DOBOȘ
Geanina STAN

